

# Rogaland Gymnastikk og Turnkrets

Postboks 3033, 4095 STAVANGER - Besøksadresse: Viking Stadion, Jåttåvågen,  
Telefon: 46 95 35 86 – Telefaks: 51 82 68 99 - E-post: anne-kristin.sollid@gymogturn.no  
Bankgiro: 3201.25.30810



## Protokoll

fra møte i Kretsstyret nr. 17/2015/2017, Idrettens Hus, Jåttåvågen, onsdag 22. februar 2017  
kl. 18.15 – 20.00

## Tilstede:

### Kretsstyret

Kretsleder	Anne Løndalen
Styremedlem	Rut Evy Pettersen
Styremedlem	Kim Hauge
Styremedlem	Stein Erik Ansethmoen
Varamedlem	André Knutsen
GU voksen	Tone Røksund
GU barn	Reidun Skretting
GU ungdom	Jannik Johansen
Utdanning	Elisabeth Ueland
Tropp	Petter Reffhaug

### Administrasjonen:

Kretskonsulent Anne-Kristin Sollid

### Forfall:

Styremedlem	Trond Grønås
Varamedlem	Liv Tone Matnisdal
Turn menn	Odin Nielsen
Turn kvinner	Siv Rita Eikeskog
RG	Cathrine N.N. Lanne

---

K-sak 149/2015/2017	Protokoll 16/2015/2017
K-sak 150/2015/2017	Oppfølging av saker
K-sak 151/2015/2017	Protokoll forbundsstyremøte 05.01.2017.
K-sak 111/2015/2017	Kretstinget 10. – 11. mars 2017
K-sak 152/2015/2017	Årsrapporter 2015 og 2016
K-sak 153/2015/2017	Regnskap – årsoppgjør 2016
K-sak 154/2015/2017	GIV Ungdom – veien videre
K-sak 155/2015/2017	Utvalgene orienterer
K-sak 156/2015/2017	Eventuelt

---

### **K-sak 149/2015/2017 Protokoll 16/2015/2017**

Protokollen ble godkjent uten merknader.

### **K-sak 150/2015/2017 Oppfølging av saker**

Liv Tone har fått en gutt. Vi gratulerer!

### **K-sak 151/2015/2017 Protokoll forbundsstyremøte 05.01.2017 og 27.01.2017.**

Disse er nå tilgjengelige på forbundets hjemmeside: <http://www.gymogturn.no/medlemmer/om-ngtf/sentrale-dokumenter/#1449577149578-31effd90-619c>

### **K-sak 111/2015/2017 Kretstinget 10. – 11. mars 2017**

Detaljert plan for arrangementet ble gjennomgått og oppdatert. Denne vil bli sendt ut til alle påmeldte fra styre og utvalg. Det ble også utarbeidet en plan for faddermøtene. Denne vil også bli sendt til styre og utvalg.

Program vil bli sendt til alle påmeldte foreninger, sammen med parkeringslapp.

Evalueringskjema er laget.

Anne og Anne-Kristin har vært i møte med hotellet.

# GRUNNLAGET LEGGES I GYM OG TURN!

Det er påmeldt 76 deltakere til Tinget, noe færre til fredags kveld.

**K-sak 152/2015/2017 Årsrapporter 2015 og 2016**

Styrets årsrapport ble signert.

De påmeldte tingdeltakerne som ønsker årsrapportene og andre vedlegg utdelt i papirformat på tinget, må gi beskjed om dette på forhånd. Saksdokumentene deles ut til alle deltakere i papirformat. Dette vil det bli informert om i en egen e-post, til alle som har meldt på deltakere. Tingpapirer blir offentliggjort på kretsen sine hjemmesider i løpet av torsdag 23. februar.

**K-sak 153/2015/2017 Regnskap – årsoppgjør 2016**

Det ble gjennomført revisjon 21. februar. Balanserapporten ble signert av styret. Regnskapet viser et overskudd på kr. 265 803.

**K-sak 154/2015/2017 GIV Ungdom – veien videre**

Vi har fått en henvendelse fra Breddutvalget i Hordaland. De ber om en avklaring rundt samarbeidet om Gymfest i Vest for ungdom. De ønsker forutsigbarhet. Det har vært vanskelig å skaffe arrangør i Rogaland. Deltakelsen fra våre foreninger er også veldig liten. I 2016 deltok kun en forening og 5 gymnaster. Det ble bestemt at vi trekker oss fra samarbeidet om GIV Ungdom fra og med 2018. Kretskonsulenten varsler Hordaland.

**K-sak 155/2015/2017 Utvalgene orienterer**

\*GU voksen: Tone og May Brit har ansvar for veteranprogrammet for 2018 og 2019, på landsbasis.

\*GU barn: Turntreff 1. – 4. trinn er vel gjennomført på Brusand og Sandnes. Det har vært gjennomgang av stevneprogram for BTF 2017. Vi må alltid ha påmelding til gjennomgangene. Invitasjon til BTF er sendt ut.

\*GU ungdom: Det jobbes med Gym Cup. Påmeldingsfristen er ikke gått ut. Vi håper på stor påmelding.

\*Tropp: Ny gradering av dommere, resulterte i 2 forbundsdommere og 7 kretsdommere. Det ble holdt lokalt kretsdommerkurs med Petter som kurslærer, første helg i februar.

Det var konkurranse i Haugesund i helgen, med 90 kjøring. Vi må korte ned på konkurransetiden. Det er stor aktivitet! Det jobbes for å få til en til konkurranse i vår og to til høsten.

\*Utdanning: Det har vært en aktiv kursperiode, med blant annet sikringskurs på Varhaug og på Sola. Det har vært GymX-kurs i Tananger, samt tumbling og hjelpetrenerkurs i Sandneshallen. Det blir et tredje sikringskurs 1 i mars.

**K-sak 156/2015/2017 Eventuelt**

Det var møte i areal og anleggskomiteen til RIK, 7. februar. Stein Erik var tilstede. Vi (RGTK) ønsker basishall i alle nye store anlegg. Saken vil bli fulgt opp på senere møte.

Ref. Anne-Kristin Sollid

Kretskonsulent RGTK